

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

今起,交警将在毓西路等重点道路整治车辆乱调头的违法行为

越实线调头,罚200元扣3分



交警一大队将重点整治乱调头违法交通违法行为。图为民警正在调试警车上的“3G图传抓拍系统”。通讯员 全福 摄

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 全福 姚微) 见没有隔离护栏,也没有监控探头,不少车主图省事越实线调头,今起再出现这种违法行为将被处罚。记者从市交警一大队了解到,从20日起,将重点整治在毓西路、西南河路、胜利路等路上乱调头的违法交通违法行为,违者将被处以罚款200元,记分3分的处罚。

为进一步落实市交警支队发布的烟台市区治堵方案,继重点治理红旗中路的拥堵问题

之后,市交警一大队将开展专项整治实线调头的违法行为,为的是“治理一个点,畅通一条路”。

烟台市交警一大队副大队长刘建告诉记者,为进一步缓解城市拥堵问题,打通城市微循环,交警一大队在深入调研广泛征求意见的基础上,制定了详细的辖区治堵方案,接下来的一段时间,将加大对越实线调头违法交通违法行为的处罚,重点整治这一违法交通违法行为引起的局部道路交通拥堵现象。

刘建介绍,目前整治的重点区域是毓西路、西南河路、胜利路、解放路等没有隔离护栏的城市道路,因为这些道路上的乱调头违法交通违法行为较为严重。

“一些车主驾车越实线调头,本来道路就窄,加上路上的车多,很容易导致局部道路拥堵。”交警一大队民警称,尤其是学校周边道路上,许多车主不愿意绕远路,图省事随意调头,不仅阻挡了后方车辆顺利通行,导致短时间堵塞,也极易发生刮蹭事故。

记者了解到,除了常规的电子警察自动抓拍以外,市交警一大队还将使用警车自带的抓拍系统来对乱调头的车辆进行抓拍。

19日,交警已调试了毓西路、西南河路、胜利路、解放路等路上的监控探头和警车上自带的抓拍系统,从20日开始,交警将对在毓西路、西南河路、胜利路、解放路等路上越实线调头的违法车辆进行抓拍,违者将因违反禁止标线被处以罚款200元,记分3分的处罚。

轿车撞伤路人 本报记者联手施救

本报热线6610123消息(记者 李大鹏) 19日晚上7点多,一辆轿车在莱山区滨海中路将一名男子撞倒在地,记者恰好经过此地,联手市民一起救助伤者并将伤者抬上了救护车。

晚上7点多,记者恰巧路过事发地点,发现滨海中路前七赤附近路段,一名穿着蓝色冲锋衣的男子蜷缩着躺在地上,头部出血,地上一摊血迹。一辆现代轿车停在一旁,前挡风玻璃左侧破了一个大洞,周围全是碎渣。

路过的一位前七赤村民在一旁拦着过往车辆,以防发生再次碰撞,记者赶紧上前,将车上的三脚架放到伤者不远处予以警示。一会儿,又一位路过的市民过来,一看正好认识伤者,遂拿出伤者的电话联系其家属。

现代轿车的女性驾驶员看起来很紧张,打着电话称自己在滨海中路撞了人,她告诉记者,当时自己自南向北在滨海中路上正常行驶,右侧一辆汽车驶过后,伤者突然出现,她在不远处踩刹车已经踩不住了。

不久之后,光华医院的救护车赶到现场,记者和医生还有路过的市民一起将伤者抬上了救护车。现代轿车上的一位女性也跟随救护车一起赶往医院,交警随后也赶到现场进行处理。

相关新闻

校门前乱调头,车主叫苦不迭

记者了解到,除了城区一些没有隔离护栏的道路外,幼儿园以及学校门前也是车辆乱调头的“重灾区”。

“早晚高峰期接送孩子的车特别多,许多家长图方便,在幼儿园门口随意调头。”18日上午,在毓西路上,一位在机关幼儿园门前执勤的交警说。

该交警说,由于毓西路较窄,往往驾驶员一次调不过来,要在原地挪很长时间,过往车辆只能原地等待,造

成局部拥堵。他们执勤时无暇对驾驶员进行处罚。许多家长正是抓住了交警忙于疏导的心理,屡次随意调头,多次劝说也不听,“给疏导工作带来很大的困难。”

记者随机采访了几位驾驶员,大家都对随意调头的行为叫苦不迭,“最怕碰上乱调头的了,技术好的还好,等一会儿也就过去了,技术差的三五分钟都调不过来,横在路中间让周围的车都走不了。”一车主说。

电子警察抓拍,流动警车“上岗”

烟台市交警一大队副大队长刘建称,为了加大整治力度,这次除了用常规的电子警察自动抓拍以外,还将使用移动的电子警察抓拍系统取证。

“有固定抓拍的探头,也有警车自带的抓拍系统对违法车辆进行抓拍。”刘建介绍,这样就弥补了一些路段没有电子警察抓拍的不足。部分驾驶员随意调头抱有侥幸心理,虽然处罚不是目的,但只有加大整治力度,才会让抱有侥幸心理的驾驶员养成良好的行

车习惯。据介绍,交警一大队近期将重点整治乱调头的违法行为,要求路口执勤的民警和路线巡逻的民警一看到有车辆准备调头,立刻用哨声、手势等方式进行劝导。

另一方面将派出安装有“3G图传抓拍系统”的警车,到重点道路上进行流动抓拍,专门对随意调头的违法行为取证后进行处罚。
本报记者 钟建军

教练车突然自燃 交警现场救火

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 王建) 19日上午9点多,交警三大队民警途经机场路与卧龙中路附近时看见一辆教练车自燃,赶紧取来4个灭火器灭火,并与随后赶到的消防人员一起将火扑灭。

“上午9点多钟,看见一股浓烟从一辆轿车引擎盖那里直往外冒。”交警三大队民警告诉记者,当时他们正在街上巡逻,到机场路与卧龙中路附近时发现了这一幕。原本是这辆教练车停在路边紧急维修,浓烟从引擎盖边上冒出,伴随着一股刺鼻的气味,紧接着就见车头部位一股火焰蹿了上来。此时,正在车内调试车辆的司机见状,一时慌乱,竟不知所措。

看见这情况,交警边打火警电话边从警车里往外拿灭火器。“我们4个人,一人拿着一个灭火器。”民警说,他们站在自燃车头部进行紧急灭火,使火势得以暂时控制。几分钟后,消防人员赶到现场将火扑灭。

刚交半年学费,辅导班倒了

烟台“阶梯英语”倒闭,欠老师5个月工资,还欠了5万元房租

本报热线6610123消息(记者 张晶) 近日,陆续有家长向本报反映,烟台“阶梯英语”突然关门停课,很多家长交了半年的学费,想退钱却找不到负责人。对此,“阶梯英语”烟台校区原负责人称,钱都交到了上海总部,家长们想退钱,只能联系总部。另外,上海总部还欠了老师们5个月的工资。

“阶梯英语”倒闭之后,一名家长才回忆起3月初的种种疑虑。“年后上课的孩子越来越少,3月初带孩子来上课,老师还说要下周妇女节要请假,停一周课。3月8日正好周六,我带着孩子来上课,进去一看,学校的东西都没了,房东已经在装修了。”家长从房东处得知,“阶梯英语”已经倒闭了,还欠下房东5万多元的房租。

这名家长告诉记者,年前上课的孩子有180多人,很多家长年前刚交学费,半年学费就得2000多元。记者了解到,还有部分家长交了6000多元。

学校关门,原有的联络群被解散,家长们被分散开,很少有联系上的,具体也不知道损失情况。“原来的校长说自己年前就辞职不干了,钱不在他们手里,没办法退钱。”该家长说。

记者从烟台市工商局了解到,早在2001年“阶梯英语”注册了烟台阶梯文化有限公司,是上海你和我阶梯数码教育产品有限公司全额出资的公司,在烟台已经十多年了。

19日上午记者来到“阶梯英语”所在的嘉德大厦三楼时,房间还在装修,除了墙壁上彩色的墙绘可以看出这里

曾是一所少儿英语辅导机构外,所有的东西均被搬空。正在现场看装修的房东告诉记者,自己5万多元的房租都没有到,学校就撤走了。

烟台阶梯英语的原负责人白女士告诉记者,家长交学费都交到上海总部,老师们发工资也是总部直接负责,但是总部已经拖欠了5个月的工资,家长即使找到老师,也退不出钱。记者联系了多名授课老师,均无结果。

“以前出现过拖欠工资的情况,后来给我们了,还以为这次也可以过去,没想到办不下去了。”白女士说,自己年前就辞职了。学校倒闭后,家长们一个个电话打过来,已经严重影响到了她的生活,自己的工资没要回来也是受害者,有问题可以直接反映到上海总部。

相关新闻

阶梯英语被爆 全国公司都出现问题

随后,记者联系到一名上海总部的副总杨先生,电话归属地显示为青岛,杨先生未接电话,发短信称正在开会,可联系吴宏辉。

记者拨通归属地为辽宁沈阳的吴宏辉的电话。“我只是帮着上海总部在处理烟台的问题。”吴宏辉解释说,全国的公司管理都出了问题,后来总部已经控制不了学校了。而且公司确实欠老师工资,至于为什么烟台“阶梯英语”收了家长学费,却关门倒闭,吴宏辉表示不清楚。
本报记者 张晶

国网招远市供电公司

组织员工义务献血

本报讯(通讯员 刘君波) 近日,国网招远市供电公司门前的采血大巴车前排起了长队,几十名员工在医护人员的指导下义务献血,让更多急需输血的人得到帮助。当天,该公司员工累计献血达25000毫升。